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教育委員会第７回定例会会議録 

 

○  日 時   令和４年７月 28日（木） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（４名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    宇都宮 通 孝  

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

中央図書館事務長   高 橋 徹 

 近代美術館事務長   戸 塚 幸 一 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

生涯学習課生涯学習係長  井 出 洋 平 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び４名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第 30号 佐久市立近代美術館協議会委員の任命について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 社会教育部所管行事の報告について 

ウ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 社会教育部所管行事の開催について 

イ その他 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   議案第 30号の審議に入ります。事務局より説明してください。 

近代美術館事務長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 30号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 30 号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  ６月 30 日と７月 14 日開催の教育委員協議会についてご報告

します。はじめに６月 30日の協議会では、宇都宮委員から、佐

久市の特別支援教育の現状、課題等についてご意見をお伺いし

ました。また、学校教育部から英語教育の充実について、各小

中学校の外国語、これは英語ですが、授業の様子や課題を報告

し、次回の校長会で意見交換いただくことを確認いただきまし

た。７月 14日の協議会では、宇都宮委員から望月小学校を訪問

した時の状況、また、特別支援教育に際し、ことばの教室でご

見聞されたことの報告をいただきました。また、社会教育部か

ら、所管の審議会や社会教育委員会の開催状況について報告し、

教育委員と社会教育委員との定期的な会の開催についてのご要

望等をいただきました。以上です。 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「社会教育部

所管行事の報告について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「その他報告

事項」になりますが、何かございますか。報告事項まで終わり

ましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入ります。 

はじめに、ア「社会教育部所管行事の開催について」、説明をお

願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。 

中央図書館事務長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   協働電子図書館の申し込みが７月26日現在で100名というの

は出足としてはどうでしょう。 
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中央図書館事務長  10代の申し込みが少ないので、今後増えていくことを期待しています。 

吉岡教育長   学校のタブレット端末で使えないのか質問が来るかもしれな

いので検討いただきたい。あと、チラシに「中野市立図書館」

とあるのは「佐久市立図書館」の誤りですか。 

中央図書館事務長  誤りです。 

吉岡教育長   問い合わせの際は対応いただくようお願いします。 

教育長職務代理者  特に子どもたちにとってどういうメリットがあると考えます

か。 

中央図書館事務長  子どもたちに限らず、自宅ですぐに読みたいものを読めることが大きな

メリットかと思います。子どもたちにとっては、何かを調べたい時に、イ

ンターネット検索からさらに一歩踏み込んで調べたいといった際に活用

もできますので、便利なツールになると思います。 

教育長職務代理者  これからの子ども達にとって資料の活用能力は大事になるの

で、これが良いものであるなら学校へその良さを伝えていかなく

てはいけないと感じています。 

吉澤委員    チラシに実際調べている場面やこんなことも調べられたとい

うようなことが絵柄で入れば分かりやすいと思います。本の冊

数もこれからますます増えるという理解でよろしいでしょうか。 

中央図書館事務長  チラシは県で統一して作成しているため、変更は難しい部分もあります。

冊数は県や市町村との協議の中で、予算との兼ね合いもありますが、増え

ていけばと考えています。 

吉岡教育長   良いものと考えるのであれば、佐久市独自のチラシも検討し

てください。 

吉沢委員     手始めに図書館のホームページで広報することも検討してください。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。なければ、次回の予定を事務

局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、８月 25日木曜日 午前 10時から、南棟 大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

終了時刻  午前 10時 27分 

 

 

 

 

 


